Mpoaaxxa
1-K.KBapTHpa, 52 M2, 9/10 aT.
JomMooenoBo, MKp. 3anagHbin

MKpP 3anagHbiin, yn Opy»>6sbl, g, 9

¢ py6.5 400 000



MpopaeTcs 1 KoM. KBapTHpa Ha 9/15 aTaxe no
agpecy. yn.Opy>x6bl, 0 9, ObLwen naowanbio 52/21/15
KBapTupa o6nagaeT npeKpacHbIMU BUOOBbIM
XapakTepUcTMkaMm!!l HACTbIN N YXOXKEHHbIW
nogbesa. oM kKnmpnumyHbin!!l PamoH ¢ odeHb
Pa3BUTOMN MHPPACTPYKTYPOM:MarasmHbl,LLKO/bI,
OOLKOMbHbIE yYpexaeHus, 6aHKM 1 MONUKIMHUKN.
PaOooM C LeHTPOM ropoa v oTfinyHoe
TpaHCMNopTHOe cooblleHMe Kak ¢ [loMoaeaoBo Tak
nc
MoCKBOM.ABTOOYCbI,MapLLUPYTKMN,INEKTPUYKM.Ha
MapLUpyTKe Mo BbligeneHHom nonoce 20-25 MUHyT
[0 MeTpo, cT.KaHTeMMpoBCKag , cT.JloMoaenoBCKayd
n KpacHoreapaemnckaa.Tpacca M 4 npo6bok
MpPaKTMYecKn He 6biBaeT. BbICTpbIv BbIxod Ha
coenky. PasyMHbIV TOPr yMeCTeH.
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KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunaga nnowanb: 22 M2
dTax: 9

Twn caHy3na: PasgenbHbIn

PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanunume mebenu: pa
BblcoTa moToNkoB B MeTpax: 2.8 M.

O6Lwasa nnolwagb: 52 M2
Mnowagb KyxHK: 15 M2

STaxken B pome: 10

Trn 6ankoHa: NoaXus
CocTogHMe obbekTa: OTNIMHHOE
Bua 13 okoH: BO ABOp

Tun ooMa: KUPMUYHbIA
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